

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ
УХОДЯЩЕГО ГОДА

**МИСС
УРАЛ**

11 декабря в Челябинске во дворце культуры Железнодорожников состоится Финал второго Открытого Общероссийского Конкурса Красоты «**Мисс Урал**».

Организаторами конкурса выступили эстет-академия «**Стиль Жизни**», спортивно оздоровительный центр «

МАХИМА

», а также фото студия

Игоря Шутова

«

Top Class

».

6 декабря все участницы приедут в Челябинск, где несколько дней будут активно готовиться к финальному шоу. В перерывах между многочисленными репетициями девушки будут участвовать в профессиональных съемках, а также в развлекательных мероприятиях рекламно-пропагандистского характера на площадках крупнейших клубов города.